

文 / 本报记者 金丹丹

电影



《功夫之王》

主演:成龙、李连杰、李冰冰、刘亦菲

杰森(Michael A. Angarano 饰)大概是除了昆汀·塔伦蒂诺之外,世界上收藏最多功夫电影的影迷了。

一个夏日,这个十七岁男孩骑着脚踏车,到波士顿唐人街的一家当铺寻找具有收藏价值的中国功夫片,但他总是在穿过自己家附近的巷子时遇到麻烦,因为杰森经常被一群混混盯上,并且常受到他们的欺负。杰森精通电子游戏,对于功夫片也是如数家珍,他总是希望自己也能成为一名功夫高手,然而当铺的老板老霍却认为,杰森根本不是这块料,他根本不知道什么是功夫。

这天,杰森偶然在当铺里面发现了一根神秘的金箍棒,竟然因此穿越“无门之门”来到了古代的中国!他发现自己已经置身于一个惊世预言中:一个使者要将传说中的武器交还给它的主人,从而解救被困在石头中五百年的美猴王。

在古老而神秘的中国,杰森开始了充满艰险的旅途。他一路遇到许多来自武侠世界或古代传说中的人物:号称是八仙之一及醉拳大师的吟游诗人鲁彦(成龙饰)、报仇心切的侠女金燕子(刘亦菲饰)、沉默寡言又神秘强悍的默僧(李连杰饰)等。一行四人共同前往五指山,传说中的美猴王就被邪恶的玉疆战神(邹兆龙饰)禁锢在那里。玉帝督军派出麾下第一杀手——恶名昭著的白发魔女霓裳(李冰冰饰),霓裳率领一众杀手多番追杀杰森等人,令杰森在苦心领会中国功夫的同时还要面临内心的恐惧。到底杰森的这一趟旅程是因为太过着迷功夫所作的一场幻梦,还是他真真切切地穿越时空去实现古老的预言?

醉仙鲁彦说:“你来自的世界才是梦境,要解救美猴王,必须先救你自己……”

上映日期:4月24日



《扣篮对决》

主演:林晓凡、张一山、周立铭、赵文琪、王志刚

故事从中考的最后一天开始。主角大嘴是一个内向、害羞且没有自信的15岁男孩。他最好的朋友小猴是一个乐天派的人。他们即将开始暑假并准备升入高中。大嘴也正和班上最天才聪慧的女孩小小成为好朋友。

杰森的海外归来为小猴的暑假增添更多的色彩。杰森——小猴的表弟,是一个很有性格的Hip Hop狂热爱好者。他的倔强令他们与学校篮球队队长李威发生了冲突。更为不幸的是,大嘴的父亲老林正为李威的父亲李建国打工。大嘴尽量避免制造更多的麻烦,但是杰森怂恿男孩们进行报复。男孩们获得了小小的胜利,李威却因此发誓要让他们生不如死。李威和他的伙伴出现在小猴的生日会并破坏了整个派对及羞辱大嘴与他的朋友。内心的挫败感及愤怒激发大嘴袭击李威,结果不但毁坏了公共财物还使李威受伤。警察同他们俩的父亲来到现场,而这导致老林必须承担所有溜冰场的损失,因此他不得不找了份兼职来偿还,这成为了大嘴性格转变的导火线。

大嘴、小猴和杰森参加了每年一次的三对三篮球联赛,期盼赢得25000元的冠军奖金来赔偿损失。在联赛中,大嘴和他的队友以非凡的表现赢得了观众的喜爱及更多重要媒体的关注。当然这引起了李建国的极度厌恶。他想尽恶劣的办法使这些孩子退出联赛,以免他们夺走他儿子的风采——两届卫冕冠军。

上映日期:4月8日

《立春》

主演:蒋雯丽、张瑶

讲述了蒋雯丽扮演的王彩玲在小县城学校教音乐,虽然貌不出众,但却有一副好嗓音,对歌剧尤其着迷。然而,闭塞小县城的普通百姓对歌剧并不感冒,志得意的王彩玲一心想要调到北京,在那里一展歌喉,发挥自己的才能。

事业知音难觅,生活中同样。虽然她和小县城的几位男人都有过瓜葛,但是爱她的人她不爱,唯一一次付出的真情,却是落花有意,流水无情。绝望的王彩玲甚至想到了以死了结。

张瑶饰演的高贝贝找到王彩玲,她自称身患绝症,唯一的心愿就是可以参加全国歌手大赛并获奖。在北京求职多次碰壁已经让王彩玲深深失望,同时为了帮助高贝贝,王彩玲放弃了进京的梦想,将这笔金钱用来资助后者打通关系。却没想到,自己的好心面对的是一场精心策划的谎言。

在新年的飘飘雪花里,在母亲点燃的鞭炮和祝福里,王彩玲似乎感到生命的冬天也快到了尽头,虽然春天的温暖还找不到,但是立春了,一切就都不会远了。她到孤儿院收养了女孩小凡做女儿,在对女儿的教育和天伦之乐里,重新有了寄托,不再孤单。

上映日期:4月11日

唱片

唱片



玛丽亚·凯莉(Mariah Carey)《E=MC²》

发行时间:4月15日

等待三年,天后玛丽亚·凯莉(Mariah Carey)终于在四月中发行她的第11张个人大碟《E=MC²》,灵感正是来自于爱因斯坦最著名的相对论“(E) Emancipation = (MC) Mariah Carey (2) to the second power”,同时也巧妙结合她名字的英文缩写。新歌《Touch My Body》在全美电台播出不到一个月,就已经缔造8200万人次收听的惊人成绩。



碧昂丝《Love Letters》

发行时间:3月1日

原美国女子偶像团体“真命天女”成员,2002年团体宣布解散。碧昂丝单独在歌坛发展。2003年,她成功发表专辑《危险爱情》,特别是与男友JAY-Z合作的主打歌《疯狂爱情》风靡全球。碧昂丝有着超越常人的音乐天分,有着黑人女歌手中少有的绝美面孔,有着让人难以拒绝的性感身材。2006年碧昂丝主演了奥斯卡热门影片《追梦女郎》,尽管多次获得表演奖项提名却都未能笑到最后,但已经是顶级歌手挑战演技的事例中较为成功的一位。

此次发行的新专辑中包括了和男友JAY Z,以及原“真命天女”Kelly Rowland合作的歌曲。



薛凯琪《It's My Day》

发行时间:4月18日

香港小天后薛凯琪首张国语专辑。主打青春和活跃风格,把Fiona的个性、实力和想像力全在新专辑里面,带来“它是我的一天”、“黑色泪滴”、“一个人失忆”、“复刻回忆”和“爱丽丝的第一次”共十首新歌。由徐世珍、陈科好和马毓芬参与打造新碟,率先主打歌“它是我的一天”采用了复古的摇滚音乐,这首歌以轻盈的节拍,轻敲生活中的每个烦恼重拍。另一首情歌“黑色泪滴”则描述每一滴眼泪都有一个故事,包含还没有学会失去是怎么一回事,Fiona陪歌迷们跨越爱情难以消化的苦涩。

碟内还有方大同为Fiona度身订做以爱情和面包为比喻的抒情歌“我不需要TIFFANY”,以及他俩以后现代R&B曲风演绎桑田佳佑不朽经典金曲“复刻回忆”。2007年Fiona主演的央视电视剧《新不了情》主题曲也收录在内,延续万芳不朽经典歌“新不了情”续集歌曲。



滨崎步《Mirrorcle World》

发行时间:4月8日

滨崎步出道10周年纪念第一弹,于出道纪念日4月8日推出10周年纪念单曲。《Mirrorcle World》是Ayu最新大碟《GUILTY》内的《Mirror》的完整版。另收入《Life》及重新录制的《YOU》10周年纪念版。